
 Campania de recrutare a asistenților maternali  

Dacă ai o inimă mare și pasiune pentru îngrijirea copiilor, te invităm să te alături 

echipei noastre ca Asistent Maternal! 

     Direcția Generală de Asistență Socială și Protecția Copilului Botoșani continuă 

campania de recrutare a persoanelor interesate să devină asistenți maternali. Această 

inițiativă are ca scop identificarea celor care doresc să contribuie la creșterea și îngrijirea 

copiilor aflați în dificultate, oferindu-le un mediu familial sigur și iubitor.                      

                                 

     Condiții pentru a deveni asistent maternal 

     Asistentul maternal este persoana fizică, atestată în condițiile Ordonanței nr. 27 din 1 

august 2024 privind condițiile de obținere a atestatului, procedura de atestare şi statutul 

asistentului maternal, angajată a Direcției Generale de Asistență Socială şi Protecția 

Copilului, care asigură la domiciliul său sau, după caz, la reședința sa creșterea, îngrijirea 

şi educarea copilului pe perioada aplicării măsurii de protecție specială a plasamentului, 

a plasamentului în regim de urgență pentru copilul separat, temporar sau definitiv, de 

părinții săi sau, după caz, în perioada de respiro a unui alt asistent maternal. 

Condițiile pentru a deveni asistent maternal includ: 

➢ Vârsta: Trebuie să fi împlinit 21 de ani. 

➢ Educația: Absolvirea învățământului profesional sau liceal. 

➢ Garanții morale: prin comportamentul său în societate și profilul psihologic 

prezintă garanții morale cu privire la creșterea, îngrijirea și educarea copiilor 

➢ Disponibilitate afectivă: Persoana și soțul/soția trebuie să prezinte disponibilități 

afective în relațiile cu copiii, confirmate prin evaluare psihologică 

➢ Consimțământul familiei: Soțul/soția și copiii care au împlinit 14 ani și locuiesc 

cu solicitantul trebuie să-și exprime acordul pentru primirea unui copil. 

➢ Acces la servicii: are domiciliul sau, după caz, reședința într-o localitate cu acces 

la servicii educaționale, medicale pentru copilul/copiii pe care îl/îi va primi în 

plasament și, după caz, la servicii de abilitare/reabilitare pentru copilul cu 

dizabilități 



➢ Locuință :are drept de folosință asupra unei locuințe care acoperă în mod 

corespunzător necesitățile de preparare a hranei, de igienă, educație și odihnă 

ale utilizatorilor săi, inclusiv cele ale copilului/copiilor care urmează a fi 

primit/primiți în plasament și pentru care se poate asigura un spațiu individualizat 

de odihnă și efectuare a temelor; 

➢ Garanții materiale :cel puțin unul dintre membrii adulți ai familiei realizează 

venituri, exceptând solicitantul, dacă acesta locuiește cu unul sau mai mulți 

membri 

Responsabilitățile asistenților maternali 

    Asistenții maternali trebuie  să asigure integrarea copiilor în familia sa, aplicându-le un 

tratament egal cu cel al celorlalți membri ai familiei.  De asemenea asistenții maternali au 

obligația de a integra copilul în viața socială, asigurându-se că acesta este înscris la 

grădiniță sau școală și că beneficiază de îngrijirea medicală necesară. Acestea includ 

respectarea regimului alimentar, asigurarea tratamentului medicamentos și evaluarea 

medicală periodică.  

Evaluarea și pregătirea 

    Evaluarea pentru acordarea atestatului de asistent maternal include o evaluare socială 

și o evaluare psihologică. După parcurgerea acestor etape, solicitanții selectați vor 

participa la un program de pregătire pentru a-și exercita activitatea de asistent maternal. 

Informații suplimentare 

     Persoanele interesate să devină asistenți maternali pot solicita informații suplimentare 

la sediul DGASPC Botoșani str .Nicolae Iorga nr.33  corpul B, etaj I- Serviciul pentru 

Protecția Copilului aflat în dificultate și Management de caz , telefon: 0744629982 sau 

prin email la secretariat@dgaspcbt.ro sau managementdecazcopil@dgaspcbt.ro. 

     Persoană de contact: Cecilia Nicoleta Spataru -șef serviciu, tel: 0744776048. 

     Dacă ești o persoană care își dorește să ofere un cămin cald și iubitor, te invităm să 

devii asistent maternal. Fiecare copil merită o familie care să-l sprijine și să-l iubească 

necondiționat.       

Împreună putem face o diferență în viața copiilor! 
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